

НА ГАСТРОЛИ

Недавно Большой театр закончил сезон.

— После отпуска,— сообщил в беседе с корреспондентом «Труда» директор Большого театра В. И. Пахомов,— нашей балетной труппе предстоит совершить большое гастрольное турне по городам США и Канады, которое продлится три месяца.

31 августа около 120 артистов балета Большого театра отправятся в Соединенные Штаты Америки. В Нью-Йорке на сцене «Метрополитен-опера» в течение сентября мы покажем балеты «Лебединое озеро», «Спартак», «Жизель», одноактные спектакли «Паганини», «Шопеннана», «Тени» из балета «Баядерка», «Вальпургиева ночь» и одноактный балет «Урок танца» — о советской школе искусства классического танца. Затем балетная труппа Большого театра выедет в Филадельфию, Лос-Анжелос, Сан-Франциско, Чикаго, Детройт, Кливленд, Вашингтон, Бостон. После этого наш балет возвратится в Нью-Йорк, где и закончит свои гастрольные выступления в США.

После пребывания в США балетная труппа Большого театра предполагает выступить в ряде городов Канады.

27 NOV 1959
Тр
Москва